
BOLU Kartalkaya'daki Grand Kartal
Otel yangınında eşi ve 9 yaşındaki

kızını kaybeden Hilmi Altın, facianın yıl
dönümünde kızının adının verildiği
parkta düzenlenen anma programında,
"Son sorumlu hesap verene kadar yas
tutamayacağız" dedi. Kübra Tonguç
Altın ve 9 yaşındaki kızı Alya Altın için
Soma'daki babaevinin önünde küçük
kızın adının verildiği parkta hayır
gerçekleştirilirken, programa çok sayıda
vatandaş katıldı. Anmada dualar
edilirken, gözyaşları sel oldu. Adalet
mücadelesinden vazgeçmeyeceklerini
vurgulayan Hilmi Altın, "Yüksek yargıya
güveniyoruz. Bu benim için değil, bu
ülkede adalete olan inancın güçlenmesi
için önemli" ifadelerini kullandı. 

SON SORUMLU HESAP VERENE KADAR YASTAYIZ

İZMİR Büyükşehir
Belediyesi’nin yapay yağmur

(bulut tohumlama) uygulaması
için Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanlığı’ndan izin al-
ması, Manisa’da da yeni bir
tartışma başlattı. İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay, daha önce Körfez
ülkelerinde hayata geçirilen yapay yağmur
için çalışma yaptıklarını söyledi. Bakanlıktan
izin çıktığını belirten Başkan Tugay, “Buna
tohumlama diyorlar, şehrin 
üzerine gelmiş bulutlarla yapılıyor. Yoğun-
laşmasını sağlayan bir yöntem var, yağmuru
yüzde 25 artırdığı söyleniyor ama
Türkiye’de resmî uygulama yok. Bakanlığa
başvurduk, sorumluluğu alın ve yapın
dediler. Araştırıyoruz, Türkiye’de yapan
firma yok, yurt dışında bulduğumuz zaman
bunu da yapacağız” ifadelerini kullandı.

BAKANLIK İZMİR’E ‘SORUMLULUĞU ALIN VE YAPIN’ DEDİ

‘YAĞMUR bombası’ tartış-
malarına bilim dünyasından

net bir yanıt geldi. TÜBA Çevre,
Biyoçeşitlilik ve İklim Değişikliği
Çalışma Grubu Üyesi Prof. Dr.
Doğan Yaşar, bu yöntemin
geçmişte de denendiğini ancak hiçbir somut
fayda sağlamadığını belirtti. Yaşar, gelişmiş
ülkelerin bu uygulamayı çoktan terk ettiğini
hatırlatarak, asıl çözümün bilimsel ve kalıcı
su yönetimi politikalarında olduğunu dile ge-
tirdi. İsrail ve Almanya gibi ülkelerin
geçmişte bulut sağma yöntemini denediğini
ancak yaşanan çevresel ve bilimsel tartış-
malar nedeniyle vazgeçtiğini söyleyerek,
“Gelişmiş ülkeler artık bu işlerle uğraşmıyor.
Su krizine karşı tasarruf, altyapı ve geri
kazanım projelerine yöneliyorlar” diye
konuştu. Prof. Dr. Doğan Yaşar, 1992
yılında İstanbul’da yaklaşık 25 yağmur bom-
bası atıldığını hatırlatarak, “Sonuç sıfırdı.
Hatta atılan bombaların yanlış uygulandığı
ve yağmurun Kocaeli’ye yağdığı bile
konuşuldu. “Havaya kimyasal atmamak
gerekiyor. Doğa matematik gibi değil, her
zaman 2+2=4 etmiyor. Bugünü değil, yarını
ve yıllar sonrasını düşünmek zorundayız”
ifadeleriyle uyarılarını yineledi.

PROF.DR. DOĞAN YAŞAR: “SAĞLIK VE ÇEVRE RİSKİ VAR!”
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İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin yapay yağmur uygulaması için bakanlıktan izin alması tartışmaları da beraberinde getirdi

Manisa’yı da etkilemesi beklenen uygulama ile ilgili konunun uzmanından dikkat çeken uyarı geldi

iZMiR’iN ‘YAGMUR BOMBASI’ ÇOZUMUNE SERT TEPKi: 

TÜBA Çevre, Biyoçeşitlilik ve İklim
Değişikliği Çalışma Grubu Üyesi
Prof. Dr. Doğan Yaşar, ‘yağmur 
bombası’ olarak bilinen bulut
sağma yönteminin bilimsel bir
dayanağı olmadığını vurgulayarak,
su krizinin çözümünün tasarruf ve
altyapı yatırımlarında olduğunu
söyledi. Prof. Dr. Doğan Yaşar,
“Havaya kimyasal atmamak
gerekiyor. Doğa matematik gibi
değil, her zaman 2+2=4 etmiyor.
Bugünü değil, yarını ve yıllar 
sonrasını düşünmek zorundayız”
ifadelerini kullandı.

“DOGAYLA OYUN OLMAZ!”

21 Ocak'ta 78 kişinin hayatını kaybettiği yangın faciasının yıl dönümünde Manisa'nın Soma ilçesinde anma programı düzenlendi

İYİ Parti’nin yeni dönem Başkanlık Divanı
açıklandı. Yapılan görevlendirmelerle birlikte

Manisa, parti yönetiminin en üst kademesinde
iki Genel Başkan Yardımcısı ile temsil edilme
başarısı gösterdi. Yeni dönem Başkanlık Di-

vanı listesine göre Manisa Milletvekili Şenol
Sunat, Eğitim Politikalarından Sorumlu Genel
Başkan Yardımcılığı görevine atandı. Sunat’ın,
eğitim alanında parti politikalarının oluşturul-
ması ve geliştirilmesine yönelik çalışmalarda

görev alacağı bildirildi. Başkanlık Divanı’nda
Manisa’yı temsil eden bir diğer isim ise Dr.
Cenk Özatici oldu. Özatici, Milli Güvenlik ve
Göç Politikalarından Sorumlu Genel Başkan
Yardımcılığı görevine getirildi. 

iYi PARTi BAŞKANLIK DiVANI’NDA
MANiSA’YA ÇiFTE GOREV

Kırsalda antik bir inanç merkezi:

MANİSA'DAKİ Aigai
Antik Kenti'ne bağlı

Apollon Khresterios Ke-
hanet Merkezi, özgün mi-
mari bloklarının büyük
bölümünü koruması ve
restore edilebilir yapısıyla,
hem antik dünyanın gi-
zemli inanç merkezlerin-
den biri hem de turizm
açısından güçlü potan-
siyeliyle öne çıkıyor. 

Kartalkaya faciasının yıl dönümünde
yürek burkan anma 

AK Parti Sarıgöl İlçe Teşkilatı ve
mahalle muhtarlarından oluşan

heyet, Cumhurbaşkanı ve AK Parti
Genel Başkanı Recep Tayyip Er-
doğan'ın katılımıyla gerçekleştirilen
AK Parti Grup Toplantısı'na katıldı.
Program kapsamında Sarıgöl
ilçesinde devam eden ve planlanan
projeler hakkında istişarelerde bu-
lunuldu. Türkiye Büyük Millet

Meclisi'nde gerçekleştirilen
görüşmelere MKYK Üyesi Ahmet
Mücahit Arınç, Manisa Milletvekilleri
Murat Baybatur ve Tamer Akkal ile
MHP Grup Başkanvekili ve Manisa
Milletvekili Erkan Akçay'ın da katıldı.
AK Parti Sarıgöl İlçe Başkanı Nihat
Demirci, tarım, sağlık, eğitim ve spor
başta olmak üzere birçok alandaki
projelerin ele alındığını belirtti.

Apollon'un saklı tapınağı 

4’te

5’te 6’da

4’te 9’da

Sarıgöl'ün sorunlarını Ankara'ya taşıdılar

SOSYAL KONUTTA KURA ZAMANI
Hak sahipleri bugün belli oluyor!

ENERJİ ve Tabii Kaynaklar Bakanı
Alparslan Bayraktar, bugün Man-

isa’ya geliyor. Bakan Bayraktar’ın Man-
isa programında özellikle TOKİ sosyal
konut kura çekilişi öne çıkıyor. Ev sahibi
olma hayali kuran vatandaşların merak-
la beklediği kura çekilişi, Bakan Bayraktar’ın da katılımıyla gerçekleştir-
ilecek. Manisa’da ‘500 bin sosyal konut’ projesi kapsamında bugün
çekilecek kura töreni saat 11.00’de Manisa Celal Bayar Üniversitesi Sü-
leyman Demirel Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilecek.

TOKİ’DEN EV SAHİBİ OLACAKLARA GÜZEL HABER

6’da
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Cansu MERİÇ
ANLATMAK İSTEDİM

DENİZ TABAK

DERİNLERDEKİ TUTKULAR
İnsan anlaşılması zor bir varlık olsa gerek. Her

hissettiğinin ayrı adı, bu hissettiklerinin ayrı öyküleri,
hepsinin tutunduğu ayrı yaşanmışlıklar var. Öyle ki
var oldukça çözülecek sayısını bilemediğimiz birçok
düğüm mevcut.

İnsan bazen bu düğümleri çözmek yerine daha
sıkı bağlamayı seçer. Görmezden gelerek, bastıra-
rak, erteleyerek… Oysa bastırılan her duygu, yerin al-
tına itilmiş bir nehir gibi, bir yolunu bulup yüzeye
çıkmayı bekler.

Tutkular da böyledir. Toplumun, aklın ya da korku-
ların çizdiği sınırlar içinde tutulmaya çalışıldıkça ses-
sizleşmez; aksine derinleşir. İnsan kendine
“istememeliyim” dedikçe, içindeki ses daha yüksek
konuşmaya başlar. Çünkü tutku, yok sayılmak için
değil, tanınmak için vardır. Onu susturmaya çalış-
mak, aslında ona kulak vermeyi geciktirmekten başka
bir şey değildir.

Aklın görevi tutkuları boğmak değil, onlara rehber-
lik etmektir. Ne var ki çoğu zaman akıl, korkuyla el ele
verip tutkuların önüne set çeker. Güvende kalma ar-
zusu, alışkanlıkların konforu ve değişimin belirsizliği,
insanı kendi iç gerçeğinden uzaklaştırır. Bu uzaklık
arttıkça içsel gerilim büyür; insan kendi içinde bölün-
meye başlar.

Tam da bu yüzden S. Fitzgerald’ın dediği gibi:

“Tutkuların kükrediği günlerde, akıl sözünü dinle-
temez.”

Çünkü o günlerde artık bastırılmış olan konuş-
maktadır. Uzun süre duyulmayan, görülmeyen, kabul
edilmeyen ne varsa, tüm gücüyle kendini hatırlatır.
Tutku kontrolden çıktığında değil; yıllarca yok sayıldı-
ğında yıkıcı olur. Ona ulaşmak, onu anlamak ve adını
koymak ise insanı özgürleştirir.

Belki de asıl cesaret, tutkuları dizginlemekte değil;
onları dürüstçe karşılamaktadır. İnsan kendine yakla-
şabildiği ölçüde sakinleşir. İçindeki ateşi tanıdığında,
onu yakıp yıkan değil, yolunu aydınlatan bir ışığa
dönüştürebilir.

"Tutkular bastırıldığında susmaz; sadece daha
derinden, daha yakıcı bağırır.”

KaRa mizah ve toplumsal
taşlamayı absürt bir dille har-
manlayan ‘Şiddetli Geçimsizlik’
adlı tiyatro oyunu, dünya prö-
miyerini yaptığı ilk gösteriminde
Manisalı sanatseverlerden
büyük ilgi gördü.

Manisa Büyükşehir Beledi-

yesi Şehir Tiyatrosu Uğur
Mumcu Sahnesi’nde perde
açan ‘Şiddetli Geçimsizlik’ adlı
tiyatro oyunu, izleyicilerin beğe-
nisini topladı. Oyun, yaratıcılı-
ğını yitirmiş bir adam ile diş
hekimi olan eşinin bitmek bil-
meyen ayrılık çıkmazını mizahi

bir dille ele alıyor. Evli bir çiftin
ironi ve zeka dolu çatışmalarını
sahneye taşıyan oyun, izleyici-
lere kahkaha dolu bir akşam
yaşattı. 

Oyunu Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Besim Dutlu-
lu’nun yanı sıra Genel Sekreter
Burak Deste, MASKİ Genel
Müdürü Ali Kılıç, Genel Sekre-
ter Yardımcıları Ulaş Aydın,
Pınar Mine Hacıalibeyoğlu ve
Ahmet Ata Temiz, Kültür, Sanat
ve Sosyal İşler Daire Başkanı
Ural Sevener, Şehir Tiyatrosu
Genel Sanat Yönetmeni Kubi-
lay Penbeklioğlu, oyunun ya-
zarı Erkan Ersezer ve çok
sayıda vatandaş izledi.

BaŞKan dUTLULU, 
“GURUR VERiCi”

Oyun sonunda sahneye
çıkan Başkan Besim Dutlulu,
oyuncuları tebrik ederek şun-

ları söyledi: “Manisa Büyükşe-
hir Belediyesi olarak böylesine
nitelikli organizasyonlara imza
atmak gurur verici. Önceki dö-
nemde başlayan bu süreç,
Ferdi Başkanımız ile bam-
başka bir boyuta taşındı.
Bizim görevimiz bu çıtayı daha

da yukarı taşımaktır. Salonun
tamamen dolu olması bizler
için en büyük mutluluk.”

“BU OYUn, dÜnYa
PRÖMiYERini BUGÜn

YaPTı”
Şehir Tiyatrosu Genel Sanat

Yönetmeni Kubilay Penbekli-

oğlu ise oyunun önemine dik-
kat çekerek, “Bugün bizim bay-
ramımız. Bu oyunun en özel
yanı, dünya prömiyerini bugün
burada, sizlerle birlikte yapmış
olmasıdır. Bizleri yalnız bırak-
madığınız için teşekkür ederiz”
dedi. Haber merkezi

‘Şiddetli Geçimsizlik’ dünya prömiyerini 
Manisa’da yaptı

YUnUsEMRE Belediye-
si’nin Yuntdağı mahallelerinden
Asmacık’ta yapımını tamamla-
dığı sosyal tesis, açılış için gün
sayıyor. Toplam 375 metrekare-
lik kullanım alanına sahip tesis,
bölge halkına uzun yıllar hizmet
verecek.

Yunusemre Belediyesi,
Yuntdağı bölgesinde hayata
geçirdiği çalışmalarla mahalle-
lerin ihtiyaçlarına çözüm üret-
meye devam ediyor. Muhtarlık
binası ve sosyal tesisi bulun-
mayan Asmacık Mahallesi sa-
kinlerinin ihtiyacına cevap
verecek olan Asmacık Sosyal

Tesisi’nde çalışmalar tamam-
landı. Açılışa hazır hale gelen
tesis, Cumhuriyet Halk Partisi
(CHP) Genel Başkanı Özgür
Özel’in katılımıyla gerçekleştiril-
mesi planlanan toplu açılış tö-
reniyle hizmete girecek.

“TÜM ÇaLıŞMaLaRıMıZ 
HaLKıMıZ iÇin”

Yunusemre Belediyesi ola-
rak vatandaşların ihtiyaçlarını
ön planda tuttuklarını belirten
Yunusemre Belediye Başkanı
Semih Balaban, konuyla ilgili
yaptığı açıklamada; “Yuntdağı
Bölgesi’nde yaşayan vatandaş-
larımızın ihtiyaçları bizim için

son derece önemli. Bizden ön-
ceki yönetim tarafından başlatı-
lan projeyi tamamlayarak
halkımızın hizmetine sunuyo-
ruz. Bölge halkımızın ihtiyaçları-
nın karşılanması amacıyla 375
metrekare kapalı alana sahip
Asmacık Sosyal Tesisimizin
açılışını Sayın Genel Başkanı-
mız Özgür Özel’in katılımıyla
gerçekleştireceğiz. Tesisimizde
hem muhtarlık binası hem de
sosyal tesis bölümü bulunuyor.
Asmacık’ta yaşayan vatandaş-
larımız artık modern ve konforlu
bir sosyal tesise kavuşmuş ola-
cak” dedi. Haber merkezi

Manisa’da Çağatay
Uluçay İlkokulu öğrenci-
leri, çevre bilincini artır-
maya yönelik örnek bir
çalışmaya imza attı. Eko
Okullar Projesi kapsa-
mında harekete geçen öğ-
renciler, özellikle tek
kullanımlık plastik poşetle-
rin çevreye verdiği zarar-
lara dikkat çekti.

Eko Tim öğrencileri ta-
rafından gerçekleştirilen

etkinlikte vatandaşlarla bi-
rebir iletişim kurularak
çevre bilinci konusunda
bilgilendirme yapıldı. Öğ-
renciler, plastik poşet kul-
lanımının azaltılması
gerektiğini vurgulayarak
bez çantanın önemine dik-
kat çekti.

4 YıLdıR EKO 
OKULLaR PROJEsi 

YÜRÜTÜLÜYOR
Yapılan açıklamada,

okulun 4 yıldır Eko Okullar
Projesi’ni başarıyla yürüt-

tüğü belirtilerek, bu sü-
reçte öğrenci ve velilerde
önemli farkındalıklar oluş-
turulduğu ifade edildi.
Açıklamada, “Eko Tim öğ-
rencilerimiz çevre bilinciyle
ilgili çeşitli etkinlikler dü-
zenleyerek tüm okulun
daha tasarruflu ve bilinçli
olmasını hedefliyor” de-
nildi. Etkinlik kapsamında
öğrencilerin uygulayacağı
anketi yanıtlayan vatan-
daşlara bez çanta hediye
edileceği belirtilirken, bu

sayede atıkların azaltılma-
sının ve daha temiz bir

çevre oluşturulmasının
amaçlandığı vurgulandı.

Çağatay Uluçay İlkokulu öğrencileri, Eko Okullar Projesi kapsamında tek kullanımlık plastik poşetlere karşı vatandaşları bilgilendirerek bez çanta kullanımını teşvik etti

Eko Tim öğrencilerinden büyük farkındalık

Manisa'nın Salihli il-
çesinde gerçekleştirilen
2026 yılının ilk İnsan Hak-
ları Kurulu toplantısında
ilçede insan hakları ala-
nında yürütülen çalışma-
lar değerlendirilirken,

mevcut durum ve önü-
müzdeki süreçte hayata
geçirilmesi planlanan faa-
liyetler ele alındı. 

Manisa'nın Salihli ilçe-
sinde İnsan Hakları Kuru-
lu'nun 2026 yılının ilk

toplantısı, Salihli Kayma-
kamı Ali Güldoğan baş-
kanlığında gerçekleştirildi.
Kaymakamlık toplantı sa-
lonunda yapılan toplan-
tıda, ilçede insan hakları
alanında yürütülen çalış-

malar değerlendirilirken,
mevcut durum ve önü-
müzdeki süreçte hayata
geçirilmesi planlanan faa-
liyetler ele alındı. 

Toplantıda, vatan-
daşların temel hak ve öz-
gürlüklerinin korunması,
insan hakları bilincinin ar-
tırılması ve bu kapsamda
kurumlar arası iş birliğinin
güçlendirilmesi konuları
üzerinde duruldu. Kurul
üyeleri görüş ve önerile-
rini paylaşarak, önümüz-

deki döneme ilişkin yapı-
lacak çalışmalar hakkında
fikir alışverişinde bu-
lundu. 

Toplantının sonunda
konuşan Kaymakam Ali
Güldoğan, insan hakları-
nın korunması ve gelişti-
rilmesinin tüm kamu
kurumlarının ortak so-
rumluluğu olduğunu vur-
gulayarak, bu alandaki
çalışmaların kararlılıkla
sürdürüleceğini ifade etti.
iHa

Salihli'de İnsan Hakları Kurulu
ilk toplantısını gerçekleştirdi 

Salihli'de İnsan Hakları Kurulu
ilk toplantısını gerçekleştirdi 

Asmacık sosyal tesisi açılışa gün sayıyor
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İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 234 67 67

ÖNCÜ ECZANESİ
0236 234 04 04

SİMGE ECZANESİ

SAYGI ECZANESİ

0236 232 91 05

0236 409 04 59

NÖBETÇİ 
ECZANELER

YENİ HAYAT ECZANESİ

GÜNÜN OLAYI
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1556 - Tarihin en yüksek ölü sayısına sahip Şensi Depremi, Çin'in Şensi eyaletinde mey-
dana geldi: yaklaşık 830.000 kişi öldü.
1719 - Kutsal Roma Cermen İmparatorluğu bünyesinde Lihtenştayn Prensliği oluşturuldu.
1793 - Rusya ve Prusya, Polonya'yı bölüştü.
1849 - Elizabeth Blackwell, tıp diploması alan ilk kadın oldu.
1870 - Montana'da Amerika Birleşik Devletleri ordusu, çoğunluğu kadın ve çocuk olmak
üzere 173 Kızılderiliyi öldürdü.
1913 - Bâb-ı Âli Baskını: Kâmil Paşa hükûmeti, İttihat ve Terakki Cemiyeti mensuplarınca
devrildi. Bâb-ı Âli Baskını diye anılan darbeyle Sadrazam istifa ettirildi ve yerine Mahmut
Şevket Paşa getirildi.
1941 - I. Türk Karikatür Sergisi, İstanbul'da açıldı.

ŞEhzadElER Belediye
Başkanı Hakan Şimşek, Meclis
Üyeleri ve CHP Şehzadeler İlçe
Başkanı Mert Özkösemen ile
birlikte Karaoğlanlı, Sancaklı-
bozköy ve Sancaklıiğdecik ma-
hallelerini ziyaret ederek esnaf
ve yurttaşların talep ve önerile-
rini yerinde dinledi.

Kısa süre önce Meclis Üye-
lerinin oylarıyla merhume Gül-
şah Durbay’ın yerine
Şehzadeler Belediye Başkanı
seçilen Hakan Şimşek, göreve

gelir gelmez mahalle ziyaretle-
rine başladı. Başkan Şimşek,
beraberindeki Belediye Meclis
Üyeleri ve CHP Şehzadeler İlçe
Başkanı Mert Özkösemen ile
birlikte Karaoğlanlı, Sancaklı-
bozköy ve Sancaklıiğdecik ma-
hallelerini ziyaret etti. Ziyaret
programı kapsamında ilk olarak
mahallelerde faaliyet gösteren
esnaflarla bir araya gelen Baş-
kan Şimşek, esnafın talep,
öneri ve beklentilerini dinledi.
Ardından mahalle kahvehane-

lerinde yurttaşlarla buluşan
Başkan Şimşek, hemşehrile-
riyle sohbet ederek mahallele-
rin öncelikli ihtiyaçları hakkında
bilgi aldı.

Mahalle ziyaretlerine büyük
önem verdiklerini vurgulayan
Şehzadeler Belediye Başkanı
Hakan Şimşek, göreve geldik-
leri ilk günden itibaren sahada
olmayı tercih ettiklerini belirte-
rek, “Biz bu görevi makam
odalarından yönetmek için
değil, Şehzadeler’i sokak
sokak, mahalle mahalle yönet-
mek için üstlendik. Vatandaşla-
rımızın taleplerini doğrudan
kendilerinden dinlemek, sorun-
ları yerinde görmek bizim yöne-
tim anlayışımızın temelini
oluşturuyor” dedi.

“EŞiT hizMET 
anlaYıŞıYla 

ÇalıŞaCaĞız”
Şimşek, Şehzadeler Beledi-

yesi’nde katılımcı ve şeffaf bir
yönetim anlayışını hayata geçi-
receklerini ifade ederek, “Bu
kenti birlikte yöneteceğiz. Es-

nafımızın, mahalle sakinlerimi-
zin, gençlerimizin ve kadınları-
mızın söylediği her söz bizim
için yol göstericidir. Hiçbir ma-
hallemizi, hiçbir hemşehrimizi
birbirinden ayırmadan, eşit hiz-
met anlayışıyla çalışacağız” ifa-
delerini kullandı.

“TalEPlERi TiTizliKlE 
dEĞERlEndiRECEĞiz”

Mahallelerden gelen talep-
lerin titizlikle değerlendirilece-
ğini belirten Başkan Şimşek,
“İletilen her konunun takipçisi
olacağız. Çözümü mümkün
olan konuları kısa sürede ha-

yata geçirirken, planlama ge-
rektiren başlıkları da programı-
mıza alacağız. Şehzadeler’de
herkesin kendini bu kentin
gerçek sahibi hissettiği bir yö-
netim anlayışını hep birlikte
inşa edeceğiz” diye konuştu.
haber merkezi

Başkan Şimşek mahalle gezilerine başladı

GiREsUn merkezli 11 ilde
düzenlenen dolandırıcılık ope-
rasyonunda gözaltına alınan
32 şüpheliden 25'i tutuklandı.

Valiliğin Nsosyal hesabın-
dan yapılan açıklamaya göre,
İl Jandarma Komutanlığı ekip-
lerince, bilişim sistemlerini

kullanarak örgütlü şekilde ni-
telikli dolandırıcılık yaptıkları
gerekçesiyle 34 şüpheli tespit
edildi.

Giresun merkezli İstanbul,
Ankara, Adana, İzmir, Kocaeli,
Batman, Balıkesir, Manisa,
Kahramanmaraş, Antalya ve

Mersin'de eş zamanlı gerçek-
leştirilen operasyonda 32 şüp-
heli yakalandı.

Gözaltına alınan şüpheliler,
işlemlerin ardından Giresun
Sulh Ceza Hakimliğine sevk
edildi.

Şüphelilerden 25'i tutukla-

nırken, 2 şüpheliye ev hapsi
verildi.

Olayla ilgili gözaltına alınan
5 şüpheli ise adli kontrol şar-
tıyla serbest bırakıldı.

Öte yandan 2 şüpheli için
de yakalama kararı çıkarıldı.
aa

Dolandırıcılık operasyonunda 25 şüpheli tutuklandı

Manisa'nın Turgutlu ilçe-
sinde, çıktığı elektrik trafosu-
nun çatısında yüksek gerilim
hattına temas eden 14 yaşın-
daki çocuk yaralandı.

Şehitler Mahallesi'nde, aile-
sine ait hayvan damında güver-
cin besleyen 14 yaşındaki Seyit
Ali Kulan, yakınındaki elektrik
trafosunun çatısına konan gü-
vercinlerini uçurmak amacıyla
önce hayvan damının çatısına
çıktı, ardından trafonun üzerine

geçti. Güvercinleri uçurmak için
elindeki metal sopayı sallayan
Kulan, yüksek gerilim hattına
temas ederek akıma kapıldı.

Ailesinin ihbarı üzerine olay
yerine sağlık, polis ve itfaiye
ekipleri sevk edildi.

İtfaiye ekiplerince trafonun
çatısından indirilen çocuk, sağ-
lık ekiplerinin olay yerindeki ilk
müdahalesinin ardından ambu-
lansla Turgutlu Devlet Hastane-
si'ne kaldırıldı.

Burada yapılan kontrollerde
vücudunun çeşitli bölgelerinde
yanıklar oluştuğu belirlenen Ku-

lan'ın tedavisinin sürdüğü öğre-
nildi. Olayla ilgili soruşturma
başlatıldı. aa

Elektrik akımına kapılan 14 yaşındaki 
çocuk yaralandı

Manisa'nın Şehzadeler ilçesinde yalnız yaşayan kadın
evinde ölü bulundu.

Alınan bilgiye göre 2. Anafartalar Mahallesi'nde 6 katlı
apartmanın giriş katında yaşayan Hatice Kahramanlar'dan
(84) haber alamayan yakınları durumu 112 Acil Çağrı Merke-
zine bildirdi.

İhbar üzerine bölgeye sağlık, polis ve itfaiye ekipleri yön-
lendirildi.

Pencerenin demir korkuluklarını keserek eve giren itfaiye
ekipleri, yaşlı kadını yerde hareketsiz halde buldu.

Kontrollerde Kahramanlar'ın hayatını kaybettiği belirlendi.
Kahramanlar'ın cansız bedeni, otopsi için Manisa Merkez

Efendi Devlet Hastanesi morguna kaldırıldı. aa

Yaşlı kadın evinde
ölü bulundu

Manisa’nın Kula ilçesinde
yağışlı havanın da etkisiyle kay-
ganlaşan yolda sürücüsünün

kontrolünden çıkan tır orta re-
füje çıkarken kazada sürücü
yara almadı.  Kaza İzmir - An-

kara D300 karayolu Kavacık
Rampaları’nda meydana geldi.
Edinilen bilgilere göre Uşak’tan

İzmir istikametine gitmekte
olan Şahin Madanoğlu idare-
sindeki 64 LF 243 plakalı tır ya-
ğışlı havanın da etkisiyle
kayganlaşan yolda sürücüsü-
nün direksiyon hakimiyetini
kaybetmesi sonucu orta refüje
çıktı. Kazayı gören vatandaşla-
rın 112 Acil Çağrı Merkezi’ne
bildirmesi üzerine olay yerine it-
faiye, ambulans ve polis ekip-
leri sevk edildi. Tır sürücüsü
şans eseri kazayı yara almadan
atlattı. Kaza sebebiyle İzmir -
Ankara D300 karayolu İzmir is-
tikametine bir süre tek şeritten
sağlanan trafik akışı, kazaya
karışan tırın yoldan kaldırılması
ile normale döndü. 

Öte yandan kaza ile ilgili
soruşturma başlatıldı.  iha

Yağışlı hava kazayı beraberinde getirdi   

Manisa İl Emniyet Mü-
dürlüğü Narkotik Suçlarla
Mücadele Şube Müdürlüğü
ekiplerince durdurulan bir
araçta ve araç içindeki 2
şüphelinin yapılan üst ara-
masında 9 bin 726 sentetik
hap ele geçirildi. Gözaltına
alınan 2 şüpheli sevk edildik-
leri adli makamlarca tutuk-
landı.   

Narkotik ekiplerinin ger-
çekleştirdiği operasyonda,

bir araçta ve şüphelilerin
üzerlerinde yapılan arama-
larda binlerce sentetik hap,
uyuşturucu gelirinden elde
edildiği değerlendirilen para
ve yarım altın ele geçirilirken,
2 kişi tutuklandı. Narkotik
Suçlarla Mücadele Şube
Müdürlüğü ekipleri tarafın-
dan yürütülen çalışmalar
kapsamında, Ç.D. (33) ve
E.A. (20) isimli şahısların kul-
lanımında bulunan araçta ve

üzerlerinde arama yapıldı.
Yapılan aramalarda 9 bin
726 adet sentetik hap, uyuş-
turucu madde ticaretinden
elde edildiği değerlendirilen
22 bin 230 TL ile 1 adet
yarım altın ele geçirildi. 

Gözaltına alınan şüphe-
liler, Türk Ceza Kanunu'nun
188. maddesi kapsamında
çıkarıldıkları adli makamlarca
tutuklanarak cezaevine gön-
derildi. iha

Araçta binlerce sentetik hap ele geçirildi   

Manisa'nın Salihli ilçesinde kamyonun çarpması sonucu
ağır yaralanan yaşlı adam, kaldırıldığı hastanede hayatını kay-
betti. Feci kaza anı ise güvenlik kameralarına anbean yansıdı.   

Kaza, İzmir-Ankara D300 kara yolu Bülent Ecevit Köprülü
Kavşağı girişinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, Salih-
li'den Kula istikametine seyir halinde olan E.G. yönetimindeki
45 AGL 582 plakalı kamyon, yolun karşısına geçmeye çalışan
Osman Aktaş'a (77) çarptı. Çarpmanın etkisiyle ağır yaralanan
Aktaş için olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Sağ-
lık ekiplerinin ilk müdahalesinin ardından Aktaş, ambulansla
özel bir hastaneye kaldırıldı. Hastanede tedavi altına alınan
Aktaş, doktorların
tüm müdahalelerine
rağmen kurtarıla-
madı. 

Kazayla ilgili
soruşturma başlatı-
lırken, kazanın gü-
venlik kameraları
tarafından anbean
kaydedildiği öğre-
nildi.  iha

Kamyonun çarptığı 77 yaşındaki 
yaya hayatını kaybetti   
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Didem ALTINAY

BOLu Kartalkaya'daki
Grand Kartal Otel yangınında
eşi ve 9 yaşındaki kızını kaybe-
den Hilmi Altın, facianın yıl dö-
nümünde kızının adının verildiği
parkta düzenlenen anma prog-
ramında, "Son sorumlu hesap
verene kadar yas tutamayaca-
ğız" dedi. 

Bolu’nun Kartalkaya böl-
gesindeki Grand Kartal Otel'de
geçen yıl 21 Ocak'ta 78 kişinin
hayatını kaybettiği yangın fa-

ciasının yıl dönümünde Mani-
sa'nın Soma ilçesinde anma
programı düzenlendi. Kübra
Tonguç Altın ve 9 yaşındaki kızı
Alya Altın için Soma'daki baba-
evinin önünde küçük kızın adı-
nın verildiği parkta hayır
gerçekleştirilirken, programa
çok sayıda vatandaş katıldı.
Anmada dualar edilirken, göz-
yaşları sel oldu. 

Faciada eşi Yeditepe Üni-
versitesi Diş Hekimliği Fakültesi

Öğretim Üyesi Dr. Kübra Ton-
guç Altın ile kızı Alya Altın'ı kay-
beden Hilmi Altın, duygu dolu
açıklamalarda bulundu. Bir yılın
tarifsiz bir acıyla geçtiğini belir-
ten Altın, "Bir yıl geçti demek
çok kolay ama bizim için tarif
edilemeyecek bir acıyla geçti.
Zamanın nasıl geçtiğini idrak
edemedik. Hâlâ dün gibi. İnsan
kendini bir rüyanın, bir kâbusun
içinde hissediyor. Çok zor"
dedi. 

Yargı sürecine de değinen
Altın, ilk dosyada kısmen hak-
kaniyetli kararlar gördüklerini
ifade ederek, "Birinci dosyada
en azından hakkaniyetli diyebi-
leceğimiz bazı kararlar gördük.
Tam ‘içimize su serpildi' dediği-
miz anda, Başsavcılığın müta-
laa ile paralel olarak istinaf
itirazını öğrendik. İçimizdeki acı
bir kez daha katlandı" diye ko-
nuştu.  Adalet mücadelesinden
vazgeçmeyeceklerini vurgula-
yan Hilmi Altın, "Yüksek yar-

gıya güveniyoruz. Son sorumlu
hesap verene kadar biz yası-
mıza geçemeyeceğiz. Bu
benim için değil, bu ülkede
adalete olan inancın güçlen-
mesi için önemli" ifadelerini
kullandı. 

"Benim kaybedecek bir
şeyim kalmadı ama bu ülkede

kaybedecek çok şeyi olan in-
sanlar var" diyen Altın, benzer
acıların bir daha yaşanmama-
sını temenni etti. 

aLYa'nIn aDI ParKta, 
KÜBra'nIn aDI 

MErKEZDE YaŞaYaCaK 
Soma Belediyesi'ne de te-

şekkür eden Hilmi Altın, "Bele-

diyemiz sağ olsun Alya'nın
adını bir parka verdi. Ayrıca bu
hafta Devlet Hastanesi ile ortak
bir projeye imza atmayı bekli-
yoruz. Kübra'nın adını taşıya-
cak bir Toplum Ruh Sağlığı
Merkezi hayata geçirilecek. İn-
şallah toplumumuza hayırlı
olur" dedi.  İha

Kartalkaya faciasının yıl dönümünde
yürek burkan anma 
Kartalkaya faciasının yıl dönümünde
yürek burkan anma 
Kartalkaya faciasının yıl dönümünde
yürek burkan anma 

ManİSa Dostlar Meclisi
Başkanı Cihan Canuyar, Mani-
sa’nın demokrasi platformu
olan Manisa Dostlar Mecli-
si’nin, oda seçimleri öncesinde
oda başkan adaylarını ağırla-
maya devam ettiğini belirtti.
Manisa Dostlar Meclisi’nin son
toplantısında Manisa Bakkallar
Esnaf Odası başkan ve başkan
adayları konuk edildi. Toplan-
tıda, mevcut Manisa Bakkallar

Esnaf Odası Başkanı ve yeni-
den aday olan Saffet Taşkıncan
ile başkan adayları Erhan Çav-
darlı, Halil Özkan ve Cevdet
Konuk yer aldı.

Demokrasinin toplumun her
alanına yansıması gerektiğini
vurgulayan Başkan Cihan Ca-
nuyar, “Cesaret gösterip bir ku-
ruma aday olan, fikir üreten
herkes bizler için çok kıymetli.
Düşünen, sorgulayan ve konu-
şan bir şehir ile ülke en büyük
hayalimizdir” dedi.

Toplantının oldukça verimli
geçtiğini ifade eden Başkan
Cihan Canuyar, “Herkes ko-
nuştu, herkes konuştukça key-
fimiz çoğaldı, verimimiz arttı.
Birlik, beraberlik ve kardeşlik
mesajları verdik. Aynı şehirde
yaşamanın bizlere yüklediği so-
rumlulukla kol kola girdik” diye
konuştu. Toplantının hoşgörü
ortamı içerisinde tamamlandı-
ğını belirten Cihan Canuyar,
“Kazananın kaybedeni tebrik
ettiği, aslında kaybedenin ol-

madığı bir anlayışla toplantımızı
sonlandırdık” dedi.

Manisa Dostlar Meclisi ola-
rak bugüne kadar birçok odayı
misafir ettiklerini ifade eden Ci-
hanCanuyar, serbest kürsü an-
layışıyla mikrofonu oda başkan
adaylarına teslim ettiklerini be-
lirterek, “Biz biliyoruz ki odalar
ve sivil toplum kuruluşları olma-
dan demokrasi tam anlamıyla
işlemez, güdük kalır” şeklinde
konuştu.

Oda kongre süreçlerinin
büyük ölçüde tamamlandığını
dile getiren Başkan Cihan  Ca-
nuyar, yoğun takvim nedeniyle
misafir edemedikleri birkaç
odanın da en kısa sürede, yeni
seçilen başkanlarıyla birlikte
programa alınacağını söyledi.

Canuyar, sözlerini şöyle ta-
mamladı:

“Yeni seçilen tüm oda baş-
kanlarımızı kutluyor, kongre
süreçlerinde aday olan tüm
cesur yürekleri tebrik ediyo-
ruz. Yaşasın demokrasi.” dedi.

Manisa Bakkallar Esnaf
Odası başkan  adayları ise
Manisa Dostlar Meclisinde ol-
maktan mutluluk duyduklarını
dile getirdiler ve  programda
emeği geçenlere teşekkür etti-
ler.

Bazı şeyler için ‘alıştık’ diyoruz.
Alıştık çünkü her gün karşımıza çıkıyorlar. Her

akşam haber bültenlerinde aynı kelimelerle, aynı yüz-
lerle anlatılıyorlar. Ama alışmak kabullenmek değildir. 

Sabah uyandığımızda okuduğumuz kötü haberler
artık bizi sarsmıyor. Bir çocuğun ölümü, bir kadının
çığlığı, bir işçinin ihmale kurban gitmesi… ‘Yine mi?’
deyip geçiyoruz. İçimiz belki bir an burkuluyor ama
hayat akmaya devam ediyor.

Ne yazık ki bizlere böyle öğretildi: Devam et!
**
Oysa bazı şeyler vardır ki; insan, onlara alışma-

malı. Çünkü alıştığında, içindeki en kıymetli şeyi –vic-
danını- yavaş yavaş kaybeder.

Artık çok şeye sessiz kalıyoruz. Gürültüden yorul-
duk, tepki vermekten yorulduk, üzülmekten yorulduk.
Ama bu yorgunluk susmayı haklı çıkarır mı? Susmak,
olan biteni sıradanlaştırır mı? Sessizlik, yaşananları
daha az acıtır mı?

Toplum olarak en büyük yanılgımız şu cümlede
saklı: “Benim başıma gelmez.”

Ta ki gelene kadar…
O zaman anlıyoruz ki adaletsizlik, ihmal ve şiddet

adres sormuyor.
Bugün başkasının kapısını çalan acı, yarın bizim

zilimize basabiliyor.
**
Belki dünyayı bir anda değiştiremeyiz.
Ama her şeye de ‘normal’ demek zorunda değiliz.

Unutmayın!
Bir şeye alışmak, onu doğru yapmaz. Sessiz kal-

mak, masum kılmaz. Görmezden gelmek, yok etmez.
Bazen sadece rahatsız olmaya devam etmek bile bir
duruştur.

Ve bazı zamanlarda en büyük cesaret, ‘Ben buna
alışmayacağım’ diyebilmektir!

CANSU
MERİÇ

VİCDANIN SESİNİ KISAN ŞEY: ALIŞMAK

GENÇ BAKIŞ

Manisa Dostlar Meclisi Bakkallar Odası
başkan adaylarını ağırladı

Manisa Dostlar Meclisi Bakkallar Odası
başkan adaylarını ağırladı

aLaŞEhİr Belediye
Başkanı Ahmet Öküzcü-
oğlu, Kurtuluş Savaşı'nda
kritik kararların alındığı
Sivrihisar'daki Zaimağa
Konağı'nda gerçekleştiri-
len İç Anadolu Belediyeler
Birliği Encümen toplantısı-
nın, tarih bilinci açısından
büyük anlam taşıdığını
söyledi. 

İç Anadolu Belediyeler
Birliği Encümen toplantı-
sına katılan Alaşehir Bele-
diye Başkanı Ahmet
Öküzcüoğlu, Sivrihi-
sar'daki tarihi Zaimağa
Konağı'nda bulunmaktan
büyük onur duyduklarını
ifade etti. Kurtuluş Savaşı
döneminde Gazi Mustafa
Kemal Atatürk ve Bakanlar
Kurulu'nun önemli kararlar
aldığı konağın, Atatürk'ten
sonra ilk kez bir encümen
toplantısına ev sahipliği

yapmasının kendilerini de-
rinden etkilediğini belirtti. 

Toplantı sonrası de-
ğerlendirmelerde bulunan
Başkan Öküzcüoğlu, Zai-
mağa Konağı'nın Türk mil-
letinin bağımsızlık
mücadelesinde özel bir
yere sahip olduğunu vur-
gulayarak, "Ulu Önder
Mustafa Kemal Atatürk'ün
ve silah arkadaşlarının ül-
kenin geleceğine yön ver-
diği bu tarihi mekânda bir
araya gelmek, bizler için
sadece bir toplantı değil,
aynı zamanda güçlü bir
tarih bilinci ve sorumluluk
duygusudur" dedi. 

Tarihi mirasın koruna-
rak gelecek nesillere akta-
rılmasının önemine dikkat
çeken Öküzcüoğlu, "Bu
konak, geçmişten bugüne
taşıdığı anlamla bizlere
yol gösteriyor. Yerel yöne-

ticiler olarak, Cumhuriye-
timizin temel değerlerine
sahip çıkmak ve bu mirası
yaşatmak en önemli gö-
revlerimizden biridir" ifa-
delerini kullandı. 

İç Anadolu Belediye-

ler Birliği Encümen top-
lantısının böylesine an-
lamlı bir mekânda
yapılmasının sembolik
değer taşıdığını dile geti-
ren Başkan Öküzcüoğlu,
"Atatürk'ten sonra bu ta-

rihi konakta ilk kez bir
toplantı yapılması hepimizi
duygulandırdı. Bu anlamlı
buluşmada yer almak,
Alaşehir adına da büyük
bir gurur kaynağı olmuş-
tur" diye konuştu. İha

"Tarihin yazıldığı mekanda bulunmak gurur verici"   

İYİ Partİ’nİn yeni
dönem Başkanlık Divanı
belli oldu. Açıklanan lis-
teyle Manisa, parti yöneti-
minin en üst kademesinde
iki Genel Başkan Yardım-
cısı ile temsil edilmeye
başladı.

İYİ Parti’nin yeni
dönem Başkanlık Divanı
açıklandı. Yapılan görev-
lendirmelerle birlikte Ma-
nisa, parti yönetiminin en

üst kademesinde iki Genel
Başkan Yardımcısı ile tem-
sil edilme başarısı gös-
terdi.

BaŞKanLIK 
DİVanI’nDa ManİSa 

tEMSİLİ
Yeni dönem Başkanlık

Divanı listesine göre Ma-
nisa Milletvekili Şenol
Sunat, Eğitim Politikaların-
dan Sorumlu Genel Baş-
kan Yardımcılığı görevine
atandı. Sunat’ın, eğitim
alanında parti politikaları-

nın oluşturulması ve geliş-
tirilmesine yönelik çalış-
malarda görev alacağı
bildirildi.

MİLLİ GÜVEnLİK VE 
GÖÇ POLİtİKaLarI 

ÖZatİCİ’YE EManEt
Başkanlık Divanı’nda

Manisa’yı temsil eden bir
diğer isim ise Dr. Cenk
Özatici oldu. Özatici, Milli
Güvenlik ve Göç Politika-
larından Sorumlu Genel
Başkan Yardımcılığı gör-
evine getirildi. Türkiye’nin

öncelikli gündem başlıkları
arasında yer alan milli gü-
venlik ve göç konularında

yürütülecek çalışmaların,
parti politikalarında önemli
bir yer tutması bekleniyor.

İYİ Parti Başkanlık Divanı’nda
Manisa’ya çifte görev
İYİ Parti Başkanlık Divanı’nda
Manisa’ya çifte görev
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TÜBA Çevre, Biyoçe-
şitlilik ve İklim Değişikliği
Çalışma Grubu Üyesi Prof.
Dr. Doğan Yaşar, ‘yağmur
bombası’ olarak bilinen
bulut sağma yönteminin
bilimsel bir dayanağı ol-
madığını vurgulayarak, su
krizinin çözümünün tasar-
ruf ve altyapı yatırımla-
rında olduğunu söyledi.
Prof. Dr. Doğan Yaşar,
“Havaya kimyasal atma-
mak gerekiyor. Doğa ma-
tematik gibi değil, her
zaman 2+2=4 etmiyor.
Bugünü değil, yarını ve yıl-
lar sonrasını düşünmek
zorundayız” ifadelerini kul-
landı.

İzmir Büyükşehir Bele-
diyesi’nin yapay yağmur
(bulut tohumlama) uygula-
ması için Çevre, Şehircilik
ve İklim Değişikliği Bakan-
lığı’ndan izin alması, Mani-
sa’da da yeni bir tartışma
başlattı. İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Cemil
Tugay, daha önce Körfez
ülkelerinde hayata geçiri-
len yapay yağmur için ça-
lışma yaptıklarını söyledi.
Bakanlıktan izin çıktığını
belirten Başkan Tugay,
“Buna tohumlama diyorlar,
şehrin üzerine gelmiş bu-
lutlarla yapılıyor. Yoğunlaş-
masını sağlayan bir
yöntem var, yağmuru
yüzde 25 artırdığı söyleni-
yor ama Türkiye’de resmî
uygulama yok. Bakanlığa
başvurduk, sorumluluğu
alın ve yapın dediler. Araş-
tırıyoruz, Türkiye’de yapan
firma yok, yurt dışında
bulduğumuz zaman bunu

da yapacağız” ifadelerini
kullandı.

BİLİmseL Bİr 
KArŞILIĞI VAr mI?

‘Yağmur bombası’ tar-
tışmalarına bilim dünya-
sından net bir yanıt geldi.
TÜBA Çevre, Biyoçeşitlilik
ve İklim Değişikliği Ça-
lışma Grubu Üyesi Prof.
Dr. Doğan Yaşar, bu yön-
temin geçmişte de denen-
diğini ancak hiçbir somut
fayda sağlamadığını be-
lirtti. Yaşar, gelişmiş ülke-
lerin bu uygulamayı
çoktan terk ettiğini hatırla-
tarak, asıl çözümün bilim-
sel ve kalıcı su yönetimi
politikalarında olduğunu
dile getirdi.

“1992’De
İsTAnBuL’DA 

DenenDİ, sOnuÇ 
sIFIr OLDu”

Prof. Dr. Doğan Yaşar,
1992 yılında İstanbul’da
yaklaşık 25 yağmur bom-
bası atıldığını hatırlatarak,
“Sonuç sıfırdı. Hatta atılan
bombaların yanlış uygu-
landığı ve yağmurun Ko-
caeli’ye yağdığı bile
konuşuldu” dedi. 

Aynı dönemde
ABD’nin bambaşka bir yol
izlediğine dikkat çeken
Yaşar, Amerika Birleşik
Devletleri’nin tuvalet rezer-
vuarlarını küçülttüğünü,
çim sulamayı ve araba yı-
kamayı yasakladığını vur-
guladı.

“YAĞmur
BOmBAsInIn

YAĞIŞI 
ArTIrDIĞInA DAİr 

BİLİmseL 

KAnIT YOK”
Yağmur bombası ya da

bilimsel adıyla ‘bulut
sağma’ yönteminin ilk kez
1946’da ABD tarafından
denendiğini belirten Yaşar,
bu yöntemin yağışı artır-
dığı yönündeki iddiaların
bilimsel bir temeli olmadı-
ğını söyledi. 

Prof. Dr. Yaşar, “Yağışı
yüzde 25 artırdığı söyleni-
yor ama bunun bilimsel
karşılığı yok. İstanbul ör-
neğinde de bunu araştır-
dım, yağmuru artırdığına
dair hiçbir kanıt bulama-
dım” ifadelerini kullandı.

sAĞLIK Ve ÇeVre 
rİsKİ VAr

Bulutlara gümüş iyodür
atıldığını hatırlatan Prof.
Dr. Yaşar, bu maddenin at-
mosferdeki çöl tozu ve kil
mineralleriyle etkileşiminin
ciddi soru işaretleri doğur-
duğunu belirterek, “Kil mi-
neralleri olarak da bilinen
tabakalı silikatların içinde
aminoasitler dahil pek çok
bileşen var. Gümüş iyodü-
rün bunlarla nasıl etkileşe-
ceği tartışmalı. Almanya
bu nedenle bu uygulamayı
bıraktı” dedi.

“GeLİŞmİŞ ÜLKeLer 
TerK eTTİ, BİZ 

HÂLÂ 
TArTIŞIYOruZ”

Yaşar, İsrail ve Al-
manya gibi ülkelerin
geçmişte bulut
sağma yönte-
mini denedi-
ğini ancak
yaşanan
çevresel ve
bilimsel tar-

tışmalar nedeniyle vaz-
geçtiğini söyleyerek “Ge-
lişmiş ülkeler artık bu
işlerle uğraşmıyor. Su kri-
zine karşı tasarruf, altyapı
ve geri kazanım projele-
rine yöneliyorlar” diye ko-
nuştu.

İZmİr Ve mAnİsA 
uYArIsI: YerALTI 
suLArI ALArm 

VerİYOr
İzmir’in suyunun yakla-

şık yüzde 80’inin Mani-
sa’dan karşılandığını
vurgulayan Prof. Dr. Yaşar,
bu durumun Manisa’daki
yeraltı sularını ciddi şe-
kilde tehdit ettiğini söyle-
yerek şu ifadeleri
kullandı:  “Mani-
sa’da su seviyesi
60-70 metreden
400 metrelere
düştü. Gölmar-
mara’yı kuruttuk.
İzmir her gün orta-
lama 220 bin met-
reküp suyu
Manisa’dan çeki-
yor.”

“ÇÖZÜm ÇİĞLİ 
ArITmA Ve
GÖrDes 

BArAJI”
İzmir Büyükşehir

Belediye Başkanı
Cemil Tugay’a da
çağrıda bulunan
Yaşar, yağmur

bombası gibi
bilim dışı

yöntemle-
rin bıra-
kılması
gerek-
tiğini
söy-
ledi.
Yaşar,

“Çiğli
Arıtma Te-

sisi’nden
çıkan su tarıma

kazandırılmalı. Altı
delik olan Gördes
Barajı ne pahasına
olursa olsun ta-
mamlanmalı. Bu iki
konu çözülürse İz-
mir’in uzun yıllar su
sorunu kalmaz”
dedi.

Son olarak, bir-
çok ülkenin yıllar

önce su tasarrufu konu-
sunda radikal önlemler al-
dığını hatırlatan Prof. Dr.
Doğan Yaşar, “Havaya

kimyasal atmamak gereki-
yor. Doğa matematik gibi
değil, her zaman 2+2=4
etmiyor. Bugünü değil, ya-

rını ve yıllar sonrasını dü-
şünmek zorundayız” ifa-
deleriyle uyarılarını
yineledi.

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin yapay yağmur uygulaması için bakanlıktan izin alması tartışmaları beraberinde 
getirdi... Manisa’yı da etkilemesi beklenen uygulama ile ilgili konunun uzmanından dikkat çeken uyarı geldi

KENT LOKANTALARI-AŞEVİ KIRMIZI ET ALIM İŞİ
Kent Lokantaları-Aşevi Kırmızı Et Alım İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/92133
1- İdarenin
1.1. Adı : SPİLAŞ YAPI ÇEVRE PLANLAMA PROJE ENERJİ 
İNŞAAT MÜŞAVİRLİK BASIN YAYIN İTHALAT İHRACAT SANAYİ VE TİCARET ANONİM
ŞİRKETİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Laleli Mah. Mimar Sinan Bulv. No: 242/L  
YUNUSEMRE/MANİSA
1.3. Telefon numarası : 02362323292
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 16.02.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) 
adres : 75. Yıl Mahallesi Bahri Sarıtepe Caddesi No:3 Spilaş
Toplantı Odası
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : Kent Lokantaları-Aşevi Kırmızı Et Alım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Doğranmış Kemiksiz Dana But Eti 13.000 Kg 

Bütün kemiksiz Dana Kol Eti 3.800 Kg 
Doğranmış Kemiksiz Kuzu But Eti 1.000 Kg 
Kemikli Kuzu Kol Eti 450 Kg 
Fermente Sucuk 500 Kg

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Manisa il sınırları içerisinde idarenin bildireceği 
adreslere, idarenin talebi doğrultusunda peyder pey teslim edilecektir. Ürünler talebe
göre; Pazartesi-Salı-Çarşamba-Perşembe-Cuma ve Cumartesi günleri yüklenici 
tarafından Teknik şartnamede belirtilen koşullarda parçalı olarak sevk edilecektir.
Ürünlerin sevk miktarı ve tarihleri yükleniciye yazılı olarak Telefon, Fax veya Mail 
yoluyla 24 saat önceden sipariş edilerek bildirilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşmesinin imzalanmasına müteakip 120 takvim
günü içinde özel teknik şartnamede istenilen özeliklere ve istenilen teslimat şartlarına
uygun olarak idarenin talep ettiği gün ve saatte peyder pey teslim edilecektir. 
Sözleşme her halükarda 01.07.2026 tarihinde sona erecektir.
3.5. İşe başlama tarihi : 5 takvim günü içinde başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya skriter belirtilmemiştir.
4.3.1. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunul-
ması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri
ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
İşletme Kayıt Belgesi
İşletme Onay Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanı-
larak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecek-
lerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02386514

“Doğayla oyun olmaz!”“Doğayla oyun olmaz!”
İzmir’in ‘Yağmur bombası’ çözümüne sert tepki: 

Yunusemre Belediye Baş-
kanı Semih Balaban, okulların ara
tatile girmesiyle birlikte öğrencileri
unutmadı. Sömestr tatilinde ço-
cukların gönüllerince eğlenebil-
mesini isteyen Eğitimci Başkan,
Yeni Mahalle’de kurulan pistte,
çocuklara buz patenini öğrenme
fırsatı sunuyor.   

Semih Hoca öğrencileri unut-
madı, ara tatilde onlara karne he-
diyesi olarak buz patenini
öğrenme olanağı sağladı. Özel bir
işletmenin Yeni Mahalle’de bulu-
nan eski tabakhane arsası üze-
rinde kurduğu buz pisti, 23 Ocak
Cuma günü faaliyete girecek. Yu-
nusemre ilçe sınırları içindeki

okullarda okuyan öğrenciler, kar-
neleri ile buz pistine gidip bir se-
fere mahsus Yunusemre
Belediyesi’nin karne hediyesi
kapsamında ücretsiz yararlanabi-
lecek. Öğrencilere burada ekip-
man verilip uzmanlarca eğitim
almaları da sağlanacak. 

Açıklamada bulunan Yunu-
semre Belediye Başkanı Semih

Balaban, çocukların mutluluğu-
nun her şeye değer olduğunu be-
lirtti. Başkan Balaban,
"Öğrencilerimiz yoğun bir eğitim-
öğretim döneminin ilk yarısını ta-
mamladı, karnelerini alarak ara
tatile çıktı. Öğrencilerimizin de
stres atmaya ihtiyacı var. Onlara,
Manisa’da ilk defa kurulan pistte
buz pateni yaparak eğlenme ve
stres atma olanağı sağlıyoruz.
Çocuklarımız sporun çok merak
ettikleri bir branşıyla tanışacak.
Onlara orada ekipmanlar sağla-
nacak. Karnelerini alıp gitmeleri
yeterli. Önceden eğitimini alan
çocuklarımız gönlünce buz pateni
yapabilecekken hiç eğitimi olma-
yan evlatlarımız da uzman eğitici-
lerden bu sporu öğrenebilecekler.
İlçemizde sağlıklı ve mutlu birey-
lerin yetişmesi için elimizden
gelen çabayı gösteriyoruz" dedi.
İHA

Başkan Balaban'dan
karne hediyesi   
Başkan Balaban'dan
karne hediyesi   
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PİYASALARDA SON DURUM MANİSA TİCARET BORSASI 
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SAYFA

12.813

Burhan AKDEMİR

Cansu MERİÇ

Manisa’da ‘500 bin sos-
yal konut’ projesi kapsamında
kuralar bugün çekilecek. Saat
11.00’de Manisa Celal Bayar
Üniversitesi Süleyman Demirel

Kültür Merkezi’nde gerçekleşti-
rilecek kuraya, Enerji ve Tabii
Kaynaklar Bakanı Alparslan
Bayraktar da katılacak.  

Enerji ve Tabii Kaynaklar
Bakanı Alparslan Bayraktar,
bugün Manisa’ya geliyor.

Bakan Bay-
raktar’ın
Manisa
programında
özellikle TOKİ
sosyal konut
kura çekilişi öne

çıkıyor. Ev sahibi olma hayali
kuran vatandaşların merakla
beklediği kura çekilişi, Bakan
Bayraktar’ın da katılımıyla ger-
çekleştirilecek. 

tOKi sOsYaL KOnUt 
KUra ÇEKiLiŞi 

sÜLEYMan 
dEMirEL 
KÜLtÜr 

MErKEZi’ndE
TOKİ sosyal konut

kura çekilişi, 23 Ocak
Cuma günü saat
11.00’de Süleyman De-

mirel Kültür Merkezi’nde
yapılacak. Manisa gene-

linde sosyal konut proje-
sine başvuran vatandaşların

büyük heyecanla beklediği
kura çekilişinde, hak sahipleri
belirlenecek. 

BaKan BaYraKtar’ın 
Manisa PrOGraMı 

nEtLEŞti
Enerji ve Tabii Kaynaklar Ba-

kanı Alparslan Bayraktar’ın Ma-
nisa’daki programı sabah
saatlerinde başlayacak. Bakan
Bayraktar, saat 10.00’da Ma-
nisa Valiliği’ni ziyaret edecek.
Ardından saat 11.00’de TOKİ
sosyal konut kura çekilişine ka-
tılacak. Günün ilerleyen saatle-
rinde İl Başkanlığı ziyareti
gerçekleştirecek olan Bayraktar,
akşam saatlerinde ise AK Parti
Manisa İl Başkanlığı tarafından

organize edilen Genişletilmiş İl
Danışma Meclisi Toplantısı’nda
teşkilat mensuplarıyla bir araya
gelecek.

GEniŞLEtiLMiŞ iL 
danıŞMa MECLisi 
tOPLantısı saat

16.30’da
AK Parti Manisa İl Başkan-

lığı tarafından düzenlenen Ge-
nişletilmiş İl Danışma Meclisi
Toplantısı, saat 16.30’da Şeh-
zadeler ilçesindeki Yeni İl Halk
Kütüphanesi Konferans Salo-
nu’nda gerçekleştirilecek. Top-
lantıya Bakan Bayraktar’ın yanı
sıra AK Parti Manisa milletvekil-
leri, il ve ilçe yöneticileri ile çok
sayıda partili katılacak.

Toplu Konut İdaresi bünyesinde Türkiye genelinde başlatılan ‘500 bin sosyal konut’ projesinde Manisa’daki talihliler bugün belli oluyor

Sosyal konutta kura zamanı:Sosyal konutta kura zamanı:
Hak sahipleri bugün belli oluyor!Hak sahipleri bugün belli oluyor!

Manisa Kahveciler Odası
Olağan Genel Kurulu’nda 12
yıldır başkanlık görevini yürü-
ten Mehmet Çetin aday
olmazken, başkanlık
için Mustafa
Emrah Uğursa-
lan, Hamza Dur-
muş ve Yunus
Emre Şahin ya-
rıştı. Genel ku-
rulda üyelerin
çoğunluğunun
desteğini alan Mus-
tafa Emrah Uğursalan,
Manisa Kahveciler Odası’nın
yeni başkanı oldu.

Bedesten Nikah Salonu’nda
gerçekleştirilen genel kurul,
saygı duruşu ve İstiklal Mar-
şı’nın okunmasıyla başladı. 661
üyesi bulunan odada kongrenin

divan başkanlığını Manisa
Esnaf ve Sanatkârlar Odaları
Birliği Başkanı Hasan Geriter
üstlendi.

Genel kurulda yönetim
kurulu faaliyet raporu

ile gelir-gider he-
sapları okunarak
oy birliğiyle
kabul edildi. Yö-
netim ve dene-
tim kurullarının
ibra edilmesinin

ardından başkan
adayları kürsüye

çıkarak projelerini ve
yeni döneme ilişkin he-

deflerini paylaştı.
12 yıl başkanlık, 20 yıl da

başkanvekilliği yaptığını hatırla-
tan Mehmet Çetin, veda ko-
nuşmasında helallik isteyerek
yeni yönetime başarılar diledi.

Mustafa Emrah Uğursalan

ise seçimlerin bir şölen hava-
sında geçmesi gerektiğini be-
lirtti. Kahveci esnafının güçlü
bir sivil toplum yapısına sahip
olduğunu vurgulayan Uğursa-
lan, birlik ve beraberlik içinde

hareket edildiğinde önemli ka-
zanımlar elde edileceğini söy-
ledi.

Yayın ücretleri konusunda
verilen mücadeleyi örnek gös-
teren Uğursalan, esnafın ortak

duruşuyla yüksek bedellere
karşı sonuç alındığını ifade etti.
Ham madde fiyatlarındaki artış-
lara da değinen Uğursalan,
toptancı fiyatlarına karşı üyele-
rin daha uygun koşullarda ürün

temin etmesi için bireysel giri-
şimlerde bulunduğunu belirte-
rek, “Üyemin hakkını her
platformda sonuna kadar savu-
nacağım” dedi.

Konuşmaların ardından se-
çime geçildi. Genel kurulda
661 üyeden 452’si oy kullandı.
Kullanılan oylardan 448’i ge-
çerli sayılırken, 4 oy geçersiz
kabul edildi. Mustafa Emrah
Uğursalan 273 oyla başkan se-
çilirken, Hamza Durmuş 123
oy, Yunus Emre Şahin ise 52 oy
aldı. Uğursalan’ın babası mer-
hum Abdullah Uğursalan’ın da
20 yıl boyunca Manisa Kahve-
ciler Odası Başkanlığı yaptığı
öğrenildi.

Uğursalan’ın yönetim kuru-
lunda Eyüp Deniz, Şeref Ocak-
lıgil, Deniz Akmaz, Ahmet
Gökalp, Hakkı Başaral, Ersan
Ödül yer aldı.

Manisa Kahveciler Odası’nda başkan Emrah Uğursalan oldu

aK Parti Sarıgöl İlçe
Başkanı Nihat Demirci,
mahalle muhtarlarıyla bir-

likte Ankara'ya giderek
Sarıgöl'ün sorunlarını ve
taleplerini yetkililere iletti. 

AK Parti Sarıgöl İlçe
Teşkilatı ve mahalle muh-
tarlarından oluşan heyet,

Cumhurbaşkanı ve AK
Parti Genel Başkanı
Recep Tayyip Erdoğan'ın
katılımıyla gerçekleştirilen
AK Parti Grup Toplantı-
sı'na katıldı. Program kap-
samında Sarıgöl ilçesinde
devam eden ve planlanan
projeler hakkında istişare-
lerde bulunuldu. 

Ziyaretle ilgili açıkla-
malarda bulunan AK Parti
Sarıgöl İlçe Başkanı Nihat
Demirci, tarım, sağlık, eği-

tim ve spor başta olmak
üzere birçok alandaki pro-
jelerin ele alındığını belirte-
rek, "Cumhurbaşkanımız
ve Genel Başkanımız
Sayın Recep Tayyip Erdo-
ğan'ın katılımlarıyla AK
Parti Grup Toplantısı'na
mahalle muhtarlarımızla
birlikte katılım sağladık.
Ardından Sarıgöl ilçemiz
ve mahallelerimizde ya-
pımı devam eden ve yapıl-
ması planlanan projelerle

ilgili değerlendirme ve isti-
şarelerde bulunduk" dedi. 

Demirci, Türkiye
Büyük Millet Meclisi'nde
gerçekleştirilen görüşme-
lere MKYK Üyesi Ahmet
Mücahit Arınç, Manisa
Milletvekilleri Murat Bay-
batur ve Tamer Akkal ile

MHP Grup Başkanvekili
ve Manisa Milletvekili
Erkan Akçay'ın da katıldı-
ğını ifade ederek, "İlçe-
mize gösterdikleri yakın
ilgi ve desteklerinden do-
layı kendilerine teşekkür
ediyorum" diye konuştu.
iHa

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin

23 Ocak 2026 CumaSayı: 6297Yıl: 17

Sarıgöl'ün sorunları Ankara'ya taşındı   Sarıgöl'ün sorunları Ankara'ya taşındı   

Manisa'nın Köprü-
başı ilçesinde Şoförler ve
Otomobilciler Odası ola-
ğan genel kurulunda mev-
cut başkan Ahmet Ertem,
tek listeyle girilen seçim-
lerde oyların tamamını ala-
rak ikinci kez başkanlığa
seçildi.   

Köprübaşı Şoförler ve
Otomobilciler Odası'nın
olağan kongresi, Şehit Pi-
yade Uzman Çavuş Hik-
met Güler Toplantı ve
Konferans Salonu'nda
gerçekleştirildi. Saygı du-
ruşu ve İstiklal Marşı'nın
okunmasıyla başlayan
kongrede divan başkanlı-
ğını Manisa Esnaf Odaları
Başkan Vekili Mehmet
Akgül yaptı. 

Yoğun katılımın ol-
duğu kongrede konuşan
Başkan Ahmet Ertem,
dört yıl önce üyelerin te-
veccühüyle göreve geldik-

lerini belirterek, görev sü-
resi boyunca hiçbir üyeyi
ayırt etmeden her zaman
yanlarında olmaya çalıştık-
larını söyledi. Kamyoncu,
minibüsçü, servis taşıma-
cısı ve galerici esnafının
yaşadığı sorunları üst bi-
rimlere ilettiklerini ve
çözüm sürecinin takipçisi
olduklarını ifade eden
Ertem, tek listeyle gidilen
seçimin camianın birlik ve
beraberliğini gösterdiğini
vurguladı. Ertem, "Bana
duyduğunuz bu güven,
mesleğimizin onuruna ve
geleceğine olan inancımı-
zın bir göstergesidir. Genel
kurulumuzun camiamıza
ve memleketimize hayırlı
olmasını diliyorum" dedi. 

Kongrede söz alan
Köprübaşı Belediye Baş-
kanı Fatih Taşlı da, Şoför-
ler ve Otomobilciler Odası
Başkanı Ahmet Ertem ve

yönetimine başarılar di-
ledi.  Konuşmaların ardın-
dan yapılan seçimlerde
158 delegenin oy kullan-
dığı genel kurulda, oyların
tamamını alan Ahmet
Ertem yeniden başkan se-
çildi. Kongreye Köprübaşı
Belediye Başkanı Fatih
Taşlı, AK Parti Köprübaşı
İlçe Başkanı Hasan Hüse-

yin Uysal, CHP Köprübaşı
İlçe Başkanı Gülay Sön-
mez, Manisa Esnaf Oda-
ları Başkan Vekili Mehmet
Akgül, Manisa Kahveciler
Odası Başkanı Mehmet
Çetin, Salihli Marangozlar
Odası Başkanı Mustafa
Kemal Alacalı, Köprübaşı
Esnaf Odası Başkanı Sefa
Uysal, Demirci Şoförler ve

Otomobilciler Odası Baş-
kanı İrfan Aksu, Gördes
Esnaf Odası Başkanı
Taner Batur, Köprübaşı
Esnaf Kefalet Kooperatifi
Başkanı Hasan Ceylan, Zi-
raat Odası Başkanı Hüse-
yin Başkaya, oda
başkanları, siyasi parti
temsilcileri, muhtarlar ve
vatandaşlar katıldı.  iHa

Köprübaşı Şoförler Odası'nda tek liste tam destek   
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Deprem riskine karşı zemin ve üstyapı
analizini raporlayan sistem geliştirildi

bilim ve 
teknoloji

BURsa Teknik Üniversitesi (BTÜ) akademis-
yenlerince geliştirilen yazılım sayesinde deprem
riskine karşı, zemin sıvılaşması olan bölgeler, bina
risk analizi, mevcut binanın yapım yılı ve depreme
dayanıklılığı gibi bilgilere ulaşılabilecek.

BTÜ Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi İn-
şaat Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr.
Eyübhan Avcı ve ekibi, Kahramanmaraş merkezli
depremlerden etkilenen illerde yıkımın nedenleri
üzerine araştırma yaptı.

Daha sonra Bursa'nın depremselliği konusunda
yıkıma neden olabilecek zemin sıvılaşmasıyla ilgili
proje geliştiren Avcı, inşaat, jeoloji, jeofizik, bilgisa-
yar ve orman mühendisliği ile şehir bölge planlama
bölümlerinden 15 akademisyenle saha çalışması
yürüttü.

Araştırma ekibi, saha çalışmaları sırasında, Bur-
sa'nın depremselliğini, zemin sıvılaşması olan böl-
geleri, üstyapı (bina) risk analizi, yumuşak zemin
etkisi, yerleşim bölgesindeki yer altı su seviyesi,
mevcut binanın yapım yılı, binanın fay hattına uzak-
lığı ve depreme dayanıklılığı gibi verileri tek bir por-
talda topladı.

Yaklaşık 3 yıllık bilimsel çalışmalar sonucunda
geliştirilen sistem sayesinde vatandaşlar, tek tuşla
bulunduğu ev veya iş yerinin durumunu öğrenebi-
lecek, bina yapılacak parsellerdeki zemin bilgilerini
sorgulayabilecek.

Şu an için Bursa'nın Yıldırım ilçesindeki bazı
mahallelerde aktif olan, "www.depremzeminsorgu-
lama.com" adresinden ulaşılabilen sistem, ücretsiz
hizmet veriyor.

BTÜ akademisyenlerinin geliştirdiği bu sistemin,
Bursa'nın tamamı ve diğer illerde de yapılacak ça-
lışmaların ardından sisteme yüklenecek raporla-
mayla Türkiye geneline yayılması hedefleniyor.

Projenin yürütücüsü Prof. Dr. Eyübhan Avcı, AA
muhabirine, sistemin Yıldırım ilçesinin bazı mahal-
lelerinde pilot uygulamasının tamamlandığını söy-
ledi.

Kahramanmaraş merkezli depremlerde zarar
gören veya yıkılan 3 binin üzerinde bina inceledik-
lerini, farklı zeminlerde araştırma yaptıklarını belir-
ten Avcı, orada elde ettikleri veriler ışığında
Bursa'nın risk haritasını çıkarmaya başladıklarını
dile getirdi.

Geliştirilen yazılımı kamu kurumları ve vatan-
daşların görebileceği şekilde tasarladıklarını belir-
ten Avcı, şöyle devam etti:

"En büyük eksikliklerimizden biri, alan hakimi-
yetimizin olmaması. Çıkarılmış detaylı zemin harita-
larımız yok. Yapıyla ilgili ciddi analizlerimiz yok.
Bununla ilgili net bilgiler yok, istatistiki bilgiler var.
Biz burada net veri sunuyoruz. Net harita çıkarıyo-
ruz ve 'Zemin budur, şu bölgelerde sıvılaşma olur,
şu bölgeler heyelana duyarlı, binalarımızın durumu
bu, bir deprem anında şu kadar bina hasar alır' gibi
net bilgileri sunuyoruz. Kamu kurumları bununla il-
gili yol haritasını çıkarabilecekleri gibi özellikle be-
lediyeler ruhsat aşamasında zemini sıkıntılı olan
yerlerde zemin iyileştirmesi yaptırarak, zemin bü-
yütme etkisi olan yerlerde binaların kaç katlı ya da
nasıl yapılması gerektiğiyle ilgili karar alabilecek.
Bu da oldukça avantaj sağlayacak."

Avcı, vatandaşlardan oturulan binanın zemin
durumu, deprem riski, mevcut yapının depremde
hasar alıp almayacağı konusunda çok sayıda
mesaj aldıklarını anlatarak, geliştirilen yazılımla bu
soru işaretlerinin giderileceğini söyledi.

Mahalle, ada, parsel üzerinden sorgulanabile-
cek bilgiler ışığında, konut satın almak veya kirala-
mak isteyenlerin bina ve zemin bilgisine rahatlıkla
ulaşabileceğini belirten Avcı, şunları kaydetti:

"İlk sekmede zemin bilgisini görecekler. Burada
sıvılaşma, yumuşak zemin etkisi, zemin büyütme,
yer altı su seviyesi ve binada iyileşme yapılıp yapıl-
madığına dair verileri görebilecekler. İkinci modül
de faya yakınlık olacak. Binası en yakın fay hattına
ne kadar uzaklıkta? Bunu görebilecek. Üçüncü
modülümüz de binayla ilgili. Binanın yapım yılı, kaç
katlı olacağı, taşıyıcı sistemleriyle ilgili bilgileri bu-
radan görebilecekler."

Bugüne kadar 3 binin üzerinde zemin etüdü bil-
gisi topladıklarını bildiren Avcı, sözlerini şöyle ta-
mamladı: "Bursa'nın tamamının
haritalandırılmasının ardından talep gelen illerin de
risk haritasını çıkaracağız. Bu, Türkiye'de yapılmış
tek çalışma. Bu yüzden oldukça önem arz ediyor.
Bir an önce depreme uyumlu hale gelmemiz lazım.
Vatandaşlarımızla, devletle bir arada olup önce
mevcut durumu görmemiz gerekiyor. Ondan sonra
da bir an önce yol haritası çizmemiz lazım. Bunun
için de devlet ve vatandaşlarımız el birliği içinde
hızlı bir şekilde dönüşüme gitmemiz lazım. Türkiye
deprem kuşağında ve deprem bir gerçek. Biz buna
bir an önce hazırlıklı yakalanırsak can ve mal ka-
yıpları yaşamayız." aa

Manisa'daki Aigai
Antik Kenti'ne bağlı Apol-
lon Khresterios Kehanet
Merkezi, özgün mimari
bloklarının büyük bölü-
münü koruması ve restore
edilebilir yapısıyla, hem
antik dünyanın gizemli
inanç merkezlerinden biri
hem de kültür turizmi açı-
sından güçlü potansiyeliyle
öne çıkıyor. 

Manisa’nın Yunusemre
ilçesinde bulunan Aigai
Antik Kenti, antik dönem-
lerde yalnızca siyasi ve
ekonomik değil, inanç dün-
yası açısından da büyük bir
önem taşıyor. Kentten yak-
laşık 2,5 kilometre uzak-
lıkta, doğal su kaynakları
bulunan Kocaçay Vadisi
içerisinde yer alan Apollon
Khresterios Kehanet Mer-
kezi, Tanrı Apollon'un
"kahin" sıfatıyla insanlara
kehanet sunduğu sayılı
merkezlerden biri olma
özelliğini barındırıyor. Hele-
nistik dönemde, milattan
önce yaklaşık 280 yılla-
rında inşa edildiği bilinen
tapınak, yalnızca Aigai'nin
değil, antik çağda Aiolis
olarak adlandırılan bölge-
nin de en önemli kehanet
merkezlerinden biri olarak
öne çıkıyor. Anadolu'daki
Didyma ve Klaros gibi ünlü
kehanet alanlarıyla aynı
inanç geleneği içinde de-
ğerlendirilen bu kutsal ala-
nın, özellikle su
kaynaklarıyla ilişkili yapısı,
Apollon kehanet merkezle-
rinin yer seçiminde izlenen
dini ve ritüel anlayışı da
gözler önüne seriyor. 

TaPInaĞIn 
YEnidEn aYaĞa 

kaLkMasI MÜMkÜn 
Tapınağa ulaşım ise

oldukça zorlu bir parkur-
dan geçiyor. Aigai Antik
Kenti içerisinde yer alan
ancak henüz gün yüzüne
çıkarılmamış antik yol üze-
rinden ulaşılan tapınak
Roma döneminde de
önemli bir kehanet merkezi
olarak rol oynuyor. Döne-
min Roma yönetimi tarafın-
dan kapsamlı bir
yenilemeden geçirildiği,
bugün alanda görülen sü-
tunlar ve mimari blokların
büyük bölümünün bu dö-
neme ait olduğu belirlenir-
ken, tapınağa ulaşan
modern bir yolun bulunma-
ması ve alanın kırsal bir
coğrafyada yer alması, ta-
pınağın büyük ölçüde
özgün taşlarıyla günümüze
ulaşmasını sağlamış.
Büyük ölçüde korunmuş
olan tapınağa ulaşan mo-
dern bir yolun bulunma-
ması aynı zamanda yapının
yeniden ayağa kaldırılabil-
mesine yönelik önemli bir
potansiyel sunuyor. 

"kUTsaL aLanIn 
TanRI aPOLLOn'a 

adandIĞInI 
BiLiYORUZ"

Tapınak hakkında bilgi
veren Pergamon Koordina-
tör Kazı Başkanı ve Aigai
Antik Kenti Kazı Başkanı
Prof. Dr. Yusuf Sezgin, "Şu
anda bulunduğumuz yer

Aigai Antik Kent'in yaklaşık
2,5 kilometre uzağında bir
nokta. Bilindiği üzere Aigai
Antik Kenti yüksek bir tepe
üstünde kurulmuş. Burası
Aigai'ın yanından geçen
Kocaçay vadisinin içinde
dere kıyısında kurulmuş bir
tapınak. Burası aslında bir
kutsal alan ve bir kehanet
merkezi olarak geçiyor.
Kutsal alanın tanrı Apol-
lon'a adandığını biliyoruz"
dedi. 

"BÖLGEdEki En 
ÖnEMLi kEHanET 
MERkEZLERindEn 

BiRisiYdi" 
Bölgedeki en önemli

kutsal alanlardan biri oldu-
ğuna dikkat çeken Prof. Dr.
Sezgin, "Kısa bir bilgi ver-
mek gerekirse; Antik dö-
nemde kehanet ve kahinlik
çok önemli. İnsanların gün-
delik hayatında kehanetin
çok önemli bir yeri var. Şu
an bulunduğumuz yerde
bu kehanetlerin gerçekleş-
tirildiği bir kahinlik merkezi.
Anadolu'da birkaç tane
önemli kehanet merkezi
var bilinen. Didyma en
önemlisi. İkincisi Klaros'taki
Apollon kehanet merkezi.
Bizim bulunduğumuz böl-
gede, yani antik dönemde
adına Aiolis denen bu böl-
gede herhâlde en önemli
kehanet merkezlerinden bir
tanesi buradaki Apollon'un
kehanet merkeziydi" ifade-
lerini kullandı. 

Tanrı Apollon'un kahin
sıfatıyla insanlara hizmet
verdiğine dikkat çeken
Prof. Dr. Yusuf Sezgin,
"Buranın adı orijinalinde
Apollon Khresterios keha-
net merkezi. Khresterios
eski Yunancada kelime an-
lamı olarak kahinlik, keha-
net, kehanet saçan gibi
anlamlar geliyor.  Yani tanrı
Apollon'un sıfatlarından bi-
risi bu. Yani bizim içinde
bulunduğumuz tapınaktaki
Tanrı Apollon aslında bu-
rada kahin sıfatıyla insan-
lara hizmet vermiş
diyebiliriz" diye konuştu. 

ROMa VaLisi 
TaPInaĞI REsTORE 

ETTiRMiŞ 
Tapınağın Roma Valisi

tarafından büyük bir yatı-
rımla yeniden inşa ettirildi-
ğine dikkat çeken Prof. Dr.
Sezgin, "Tapınak Aigai
Antik Kenti açısından ol-
dukça önemli bir yere
sahip. Hemen bulunduğu-
muz bu noktadaki tapınak
milattan önce yaklaşık 280
yıllarında inşa ediliyor. Yani
Helenistik dönemde inşa
edildiğini biliyoruz. Fakat

sonrasında, milattan önce
1. yüzyılda tapınak yenilen-
miş. Bölgede önemli bir
konumda bulunan Roma
valisi Publius Servilius
Isauricus büyük bir yatırım
yaparak tapınağı yeniden
inşa ettirmiş. Şu an etra-
fımda gördüğünüz enkaz-
daki bütün sütunlar ve
mimari bloklar o dönem-
deki tapınağa ait" dedi. 

MOdERn YOLUn 
BULUnMaMasI 

TaPInaĞI 
GÜnÜMÜZE 
ULaŞTIRdI 

Aigai Antik Kenti'nden
yaklaşık 2,5 kilometre
uzaklıkta bulunan ve her-
hangi bir yolun bulunma-
dığı antik yapı tüm
parçalarıyla günümüze
kadar ulaştı. Tapınağın ori-
jinal bloklarıyla yeniden
restore edilebileceğine
dikkat çeken Prof. Dr. Sez-
gin, "Buraya ulaşan mo-
dern bir yol yok. Buraya
yürüyerek gelmek zorun-
dasınız. Oldukça kırsal bir
alan günümüzde ve ula-
şımı çok zor. O bakımdan
bu bir avantaja dönüştürü-
lebilir. Yani tapınağın enka-
zının büyük bir kısmı hala
burada duruyor. İleride ya-
pılacak bir çalışmayla bu
tapınağın ayağa kaldırıl-
ması mümkün. Belki
yüzde 70, yüzde 80'e
kadar tapınağın orijinal
bloklarıyla restorasyonu
yapmak mümkün olabile-
cek diye düşünüyorum"
diye konuştu. 

anTik kEnTTE 
YaŞaMIŞ ÖnEMLi 

kaHinLERin 
iZLERinE 

RasTLandI 
Öte yandan Prof. Dr.

Sezgin, antik dönemde
yaşamış önemli kahinlerin
isimlerine de ulaştıklarını
ve bu isimlere atfedilen bir
takım sıfatların da bulun-
duğunu belirterek "Apollon
kehanetleriyle ilişkili olabi-
leceğini düşündüğümüz
çok önemli bir figür var. Ai-

gai'da yaşamış ünlü bir
kahin. Bu kahinin adını da
biliyoruz; Adı Pollees. Mi-
lattan sonra 10. yüzyıla ait
sözlük tarzı bir kitapta bu
kahinin adı geçiyor. "Ai-
gai'li Kahin Pollees". Hele-
nistik dönemde yaşadığını
tahmin ettiğimiz Polles
çok ünlü olmuş ve çok
önemli kehanetler göster-
miş. Mesela kuşlarla ilişkili
kehanetler üstüne bir ki-
tabı var. İç organlarla ilgili
yapılan bir takım kehanet-
ler ile ilişkili kitabı var. Ve
bu Polle's o kadar ünlü
olmuş ki döneminde "Pol-
le's gibi olmak" diye bir
deyim oluşmuş. Bu durum
antik dönemde Polles'in
çok önemli bir kahin oldu-
ğunu gösteriyor.  Pollés'e
atfedilerek "Pollés gibi
olmak" yani bir şeyi önce-
den tahmin eden insanlara
"Pollés gibi" sıfatı yakıştı-
rılmış. Tabii bu noktada
düşününce bu kahin Pol-
lés kehanetlerinin nereyle
ilişkisi olabilir sorusu akla
geliyor? Büyük ihtimalle
buradaki Apollon Tapına-

ğı'yla ilişkili olabilir diye
düşünüyorum" diye ko-
nuştu.

aiGai'dEn 
TaPInaĞa ULaŞILan 

anTik YOL VaR 
Aigai Antik Kentinden

tapınağa ulaşan antik yol
bulunduğu ve bu yolun
gün yüzüne çıkarılmasının
mümkün olduğunu ifade
eden Prof. Dr. Yusuf Sez-
gin, "Kutsal alan kente 2,5
km uzakta olmasına rağ-
men Aigai Antik Kentinin
bir tapınağı olduğu açık.
Kente bu kadar uzak olma-
sının nedeni buradaki su
kaynakları ve dere kıyısına
yakın konumu nedeniyle
tercih edilmiş olması. El-
bette ki insanlar buraya
belli dönemlerde festivaller
ve törenler için geliyorlardı.
Ve bunun için yapılmış
muhteşem taş döşeli bir
yol var. Yani Aigai Antik
Kent'ini ziyarete geldiği-
nizde neredeyse yüzde 50,
yüzde 60 açıkta olan antik
dönem yolundan yürüye-
rek tapınağa ulaşabiliyor-
sunuz. Tabii ki antik
dönemde insanlar da o
yolu kullanarak buraya ge-
liyorlardı ve Tanrı Apollon'a
özel günlerde, bayramlarda
boğa kurbanı gerçekleştiri-
yorlardı" dedi. 

TaPInak 2005 
YILInda saLdIRIYa 

UĞRaYaRak TaHRiP 
EdiLdi 

Öte yandan tapınağın
günümüze kadar ulaşan
önemli bir parçası ise 2005
yılında bölgeye gelen defi-
neciler tarafından tahrip
edildi. Tapınak kapısının iki
sütununun üzerinde bulu-
nan lento defineciler tara-

fından kırıldığı bilgisini
veren Prof. Dr. Sezgin "Ta-
pınağın bulunduğu alanda
aslına bakarsanız çok fazla
kaçak kazı gerçekleşmiyor.
Belki ufak tefek birtakım gi-
rişimler oluyor günümüzde.
Fakat 2005 yılının kış
ayında maalesef çok
büyük bir felaket gerçek-
leşti. Arkamda gördüğünüz
o iki tane dikili taş aslında
bir kapının iki yanında
duran söve taşları. Bunların
üstünde bir de lento oluyor
biliyorsunuz. Şu an lento
eksik. Fakat 2005 yılından
önce o lento yerindeydi.
2005 yılında bir karlı ha-
vada gelip burada kamyon
krikosuyla o lento düşürü-
lüyor yere ve parçalanıyor.
Bir taşın içinde define ya
da kıymetli bir şeyin olması
mümkün değil tabii. Hangi
gerekçeyle yapıldıklarını
açıklamak belki mümkün
değil ama maalesef çok
kötü bir görüntü oluştu.
Yani 2005 yılından önce
gelseydiniz bu tapınağa
giriş yapılan kapıyı sağlam
olarak ayakta görecektiniz"

diye konuştu. 
Bu tür tapınakların su

kaynaklarına yakın bölge-
lerde kurulduğuna işaret
eden Prof. Dr. Yusuf Sez-
gin, "Bu tapınağın olduğu
alan kırsal bir arazi olmakla
birlikte hemen yakınımız-
dan bir dere akıyor. Koca-
çay deresi antik dönemde
Titnaios ya da Pytikos
isimleriyle anılmış. Bölge-
nin en önemli su varlıkların-
dan biri olan Kocaçay'ın bu
bölümünde, dere kenarla-
rında doğal su kaynakları
bulunmakta. Apollo'nun
kehanet merkezleri için
özellikle suya yakın yerlerin
tercih edildiğini biliyoruz.
Çünkü yer altından çıkan
bu kaynak suyuyla beraber
gazlar da çıkıyor ve Apol-
lo'nun rahibeleri kehanet-
leri aktarıyorlar. Yani bu
gazın etkisiyle tanrıyla ileti-
şim kurdukları ve bu ileti-
şim sonucunda da
kehanetler ve haberler ge-
tirdiklerine inanılıyor" ifade-
lerini kullandı. 

TaPInaĞIn TaŞLaRI 
kULLanILaRak 
dEĞiRMEn inŞa 

EdiLMiŞ 
Öte yandan tapınağın

işlevsiz hale gelmesi sonra-
sında tapınağın hemen 20
metre yakınında tapınak-
taki taşlar kullanılarak de-
ğirmen inşa edilmiş.
Tapınak taşları ve sütunları-
nın değirmende kullanılmış
olması ise, bölgedeki çok
katmanlı kültürel mirası
gözler önüne seren bir
başka unsur olarak dikkat
çekiyor. 

İnşa edilen değirmen
kalıntılarının da tarihi bir
öneme sahip olduğunu
ifade eden Prof. Dr. Sezgin,
"Günümüzden yaklaşık
150 yıl önce, tapınak işlev-
siz hale gelmiş ve yıkılmış.
Tapınağın enkazındaki
özellikle duvar taşları alına-
rak hemen 20 metre yakını-
mızda bir değirmen inşa
edilmiş. Aslında o da bir
kültürel miras. Bence onun
da olduğu gibi korunması
gerekir" diye konuştu. 

kEŞiF ROTasI iÇin 
GÜÇLÜ BiR
POTansiYEL 

Bugün Apollon Khres-
terios Kehanet Merkezi,
yalnızca arkeolojik bir ka-
lıntı olarak değil; özgün mi-
mari dokusu, antik yol
bağlantısı ve inanç tarihin-
deki yeriyle, Aigai Antik
Kenti'ni ziyaret edenler için
yeni bir keşif rotası ve kül-
tür turizmi açısından güçlü
bir potansiyel alan olarak
değerlendiriliyor. 

Bugün büyük bölümü
özgün mimari bloklarıyla
ayakta kalan Apollon
Khresterios Kehanet Mer-
kezi, bilimsel kazı, belge-
leme ve restorasyon
çalışmalarıyla yeniden
ayağa kaldırılabilecek nite-
likte önemli bir arkeolojik
miras olarak öne çıkıyor. 

Modern yapılaşmadan
uzak kalması sayesinde
büyük ölçüde korunmuş
olan tapınağın, kontrollü bir
restorasyon süreciyle hem
mimari bütünlüğünün yeni-
den ortaya çıkarılması hem
de Aigai Antik Kenti ile bir-
likte bütüncül bir ziyaret ro-
tasına dönüştürülmesi
mümkün görülüyor.  iHa

2 bin yıllık kehanet merkezi ayağa kalkmayı bekliyor…Türkiye'deki en önemli antik yapılardan birinde tüm parçalar yerinde duruyor 

Kırsalda antik bir inanç merkezi:
Apollon'un saklı tapınağı 
Kırsalda antik bir inanç merkezi:
Apollon'un saklı tapınağı 



23 Ocak 2026 Cuma

Manisa’da oynanan Manisa BBSK Voleybol–
Karşıyaka karşılaşması, yaşanan gerginlik nedeniyle
bir süre durdurulurken, yeniden başlayan mücadele
beş sete uzadı ve ev sahibi ekip sahadan 3-2 galip
ayrıldı. TVF 1. Lig 13. hafta karşılaşmasında Manisa
BBSK Voleybol, sahasında Karşıyaka’yı konuk etti.
Mücadele, ikinci sette yaşanan gerginlik nedeniyle
bir süreliğine durdurulurken, salonda tansiyon yük-
seldi. Hakem heyetinin kararıyla oyuna ara verildi,
takımlar soyunma odasına alındı. Kaldığı yerden
devam eden karşılaşma ise büyük çekişmeye
sahne oldu. Beş sete uzayan mücadelede kazanan
taraf Manisa BBSK Voleybol oldu. 

İLK İKİ SET MANİSA BBSK VOLEYBOL’UN
Mücadelenin ilk setinde etkili bir oyun sergileyen

Manisa BBSK Voleybol, seti 25-18 kazanarak maça
hızlı başladı. Olayların yaşandığı ikinci seti de 25-23
alan ev sahibi ekip, setlerde 2-0 öne geçti.

KARŞIYAKA’DAN GERİ DÖNÜŞ ÇABASI
Üçüncü sette toparlanan Karşıyaka, seti 25-21

kazanarak durumu 2-1’e getirdi. Dördüncü sette de
istikrarlı oyununu sürdüren konuk ekip, 25-23’lük
skorla eşitliği sağladı ve maç karar setine taşındı.

KARAR SETİNDE GÜLEN TARAF MANİSA OLDU
Büyük çekişmeye sahne olan beşinci sette

Manisa BBSK Voleybol, üstünlüğünü korudu.
Karar setini 15-12 kazanan Manisa temsilcisi,
olaylı geçen karşılaşmadan 3-2 galip ayrılmayı ba-
şardı. spor servisi 

Olaylı mücadelede final Olaylı mücadelede final 
Manisa BBSK’denManisa BBSK’den

Trendyol 1. Lig 22. hafta
mücadelesinde Manisa Futbol
Kulübü, 25 Ocak Pazar günü saat
19.00’da Manisa 19 Mayıs Stad-
yumu’nda İstanbulspor’u konuk
edecek. Karşılaşmanın biletleri
www.passo.com.tr ve Passo
mobil uygulaması üzerinden sa-
tışa çıktı.

Mücadeleyi tribünden takip
etmek isteyen taraftarlar,
www.passo.com.tr ve Passo
mobil uygulaması ile biletlerini ko-
laylıkla temin edebilecek.

KADIN VE 18 YAŞ ALTI ÜCRETSİZ
GİRECEK

Kadın ve 18 yaş altı tüm taraf-
tarlar, maçı ücretsiz izleyebilecek.
Maçları tribünden takip etmek is-
teyen kadın ve 18 yaş altı taraftar-
ların Passolig kartı sahibi olması
zorunlu. Passolig kartı olmayan
kadın ve 18 yaş altı taraftarların
Passolig kartı alması, kart sahibi

olan taraftarların ise Passolig kart-
larının vizelerini yenilemesi gereki-
yor. Kadın ve 18 yaş altı tüm

taraftarlar, ücretsiz biletlerini maç
günü Passolig gişelerinden tanım-
layabilirler. Karşılaşmanın bilet fi-

yatları ise şöyle; Kapalı Alt Tribün:
45 TL, Misafir Tribünü: 45 TL.
spor servisi

İstanbulspor maçının biletleri satışa çıktı

Manisa Futbol Ku-
lübü, Trendyol 1. Lig 22.
hafta mücadelesinde sa-
hasında ağırlayacağı İs-
tanbulspor maçının
hazırlıklarını sürdürdü. 

Manisa Futbol Kulübü,
Trendyol 1. Lig 22. hafta
mücadelesinde saha-
sında İstanbulspor ile kar-
şılaşacak. Manisa
temsilcisi, 25 Ocak Pazar
akşamı saat 19.00’da
Manisa 19 Mayıs Stadyu-
mu’nda oynanacak karşı-

laşmanın hazırlıklarına
gerçekleştirdiği antren-
manla devam etti. Teknik
Direktör Mustafa Dalcı
yönetiminde gerçekleşen
antrenman ısınma hare-
ketleriyle başladı. Pas ve
şut çalışmasıyla devam
eden antrenman dar alan
oyunlarla sona erdi.

Siyah-beyazlılar, yapa-
cağı antrenmanla İstan-
bulspor maçının
hazırlıklarını sürdürecek.
spor servisi

Manisa FK’da hazırlıklar sürdüManisa FK’da hazırlıklar sürdü


